

У лютому 2012 року вийшов у світ двотомник «ЗДОБУТТЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ 1991. Історія проголошення, документи, свідчення.», підготовлений Редакційною радою [Асоціації народних депутатів України](#) і виданий за підтримки Програми сприяння Парламенту II.

«ЗДОБУТТЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ 1991. Історія проголошення, документи, свідчення.» У 2 т. Т. 1. – Житомир : Рута, 2011. – 752 с.;

"ЗДОБУТТЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ 1991. Історія проголошення, документи, свідчення." У 2 т. Т. 2. – Житомир : Рута, 2011. – 896 с.

До редакційної ради Асоціації народних депутатів України з підготовки видання увійшли: Олександр БАРАБАШ (голова), Яків ЗАЙКО (відповідальний редактор), Іван БОЙКО, Олександр КОСТЮК, Олена КРАНДА КОВА, Володимир КРИЖАНІВСЬКИЙ, Микола БАЛАНДЮК, Микола ІСТРАТ ЕНКО, Олександр КОЦЮБА, Віталій МЕЛЬНИЧУК, Володимир СЕВАСТЬЯНОВ, Олексій ХИЛЮК, Володимир ПИЛИПЧУК.

Це видання, є документально-публіцистичною розповіддю про проголошення незалежності України у серпні 1991 року.

До книги включені документальні матеріали, що стосуються процесів 1990–1992 рр. у Верховній Раді України з підготовки, поступу до власної державності, безпосередньо проголошення незалежності України та перших кроків нової держави, – правові акти, стенограми обговорення найважливіших питань і результати голосування та інші, – а також статті вчених-істориків та спогади і роздуми народних депутатів України I

скликання Верховної Ради та деяких інших політиків – безпосередніх учасників і творців тих історичних подій. Розповідь про здобуття незалежності України ілюструється фотографіями того часу.

Книга призначена для широкого кола читачів: політиків, істориків, дослідників, журналістів, студентської та учнівської молоді, допитливих, патріотичних читачів – усіх, хто цікавиться сучасною історією України, історією її боротьби за незалежність, свободу, демократію.

Випуск книги «ЗДОБУТТЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ 1991. Історія проголошення, документи, свідчення» присвячується 20-ій річниці прийняття Акта проголошення незалежності України (24 серпня 1991 року).

Завантажити видання:

[Том 1](#)



[Том 2](#)



[Фото-блок 1 до 1 тому](#)



[Фото-блок 2 до 1 тому](#)



[Фото-блок 3 до 2 тому](#)



[Фото-блок 4 до 2 тому](#)



[24 лютого 2012 року у Верховній Раді України відбулась презентація книги «ЗДОБУТТЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ 1991. Історія проголошення, документи, свідчення.»](#), а також [документального проекту «Україна 20/21» та сайту Асоціації народних депутатів України.](#)

У березні 2012 року це видання надіслано бібліотекам-учасницям [Мережі Пунктів доступу громадян до інформації органів державної влади](#) та бібліотекам ВУЗів України, які мають юридичні факультети.